Franzuz tili VARIANT I

1) Choisissez le pronom qui convient.

C’est un voyage ...... je réve de faire.
A) qui B) dont C) que D) ou

2) Choisissez le pronom qui convient.
Il y a des problémes ..... on doit discuter de suite.
A) que B) ou C) dont D) qui

3) Remplacez les mots soulignés par le pronom qui convient.

Vous descendez a la cave.
A) en B)y C)la D) le

4) Complétez la phrase.
Le match a commencé ...... une heure et devrait finir .... 30 minutes.
A) dans,ilya B)ilya, en C)depuis,ilya D)ilya,dans

5) Trouvez le mot instrus.
A) le visage B) le corps C) les doigts D) la santé

6) Mettez le verbe au passé composé .

Il (descendre) de sa moto et 1’a rentré dans la cour.
A) est descendu

B) a descendu

C) a été descendu

D) sont descendu

7) L’Hymne National francais est composé ... Rouget de Lisle.
A) par B) avec C)au D) ou

8) Employer correcrement le temps du verbe : Si j ‘¢étais grand, je ......
basketteur.

A) suis B) serai C) serais D) seras

9) Qui sont ils ? Georges Pompidou, Valérie Giscard, Francois Mittérand.
A) les auteurs B) les présidents  C) les acteurs D) les metteurs en sceénes

10) Quelle article de la Constitution de I’Ouzbékistan parle de I’éducation ?



A) 40 B) 42 C)5 D) 41

11) Complétez la phrase.

Les tissus sont fabriqués dans une ......

A) usine hydrolique B) usine textile
C) usine de conserve. D) usine de vin

12) Trouvez I’ordre logique.

1. Dans ma maison de campagne

2. Chére marie

3. Je t’embrasse

4. Je t’envoie ce petit mot pour t’inviter
5. A passer le prochain week-end
A)1,2,3,4,5. B)5,4,3,2, 1.
C)3,4,5 2, 1. D)2,4,1,5, 3.

13) Pour voter a I’éléction il faut avoir de .... ans.

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20.
14) Le coq symbolise ..... des peuples francais.
A) la fidélité B) la fierté C) Pamitié D) I’égalité

15) Péniche c’est-
A) ¢’est le moto B) c’estle vélo  C) c’est le bateau plat D) les motos.

16) Samedi je vais chez le coiffeur.

A) en B) la Oy D) les
17) Le premier ministre francais ...... I’action de gouvernement.
A) prend B) lit C) regarde D) dirige

18.Complétez la phrase.
Le match a commencé ...... une heure et devrait finir .... 30 minutes.

19. Quelle article de la Constitution de I’Ouzbékistan parle de I’éducation ?
20.Qui est le fondateur de la langue ouzbéke?

21.Conjuguez correctement le verbe entre parenthése: S’i/ se dépéchait, il
(arriver) a l’heure.



22.Complétez la phrase avec les expressions comparatives. La Seine .... fort ....
le Rhone.

23.Péniche c’est —

24.Employez correctement le temps du verbe. Hier soir on ....... les salades
pour les hotes.

25.Trouvez le mot instrus. Le fromage, le brie, le roquefort, le petit déjeuner

VARIANT II

1. Dites la superficie de la France métropolitaine.

A) 550 000 km?

B) 450 000 km?

C) 500 000 km?

D) 447 000 km?

2. Mettez des adjectives comparatifs. Le Rone est ..... plus longue ..... que la
Seine.

A) aussi....que

B) plus....que

C) moins que

D) égale

3. Combien de pourcentages de la surface agricole est utilisée en France?
A) 58 %

B) 68 %

C) 78 %

D) 88 %



4. Trouver le synonyme du mot étre en grand nombre
A) fertile

B) abonder

C) le bassin parisien

D) le fromage

5. Transformer la phrase en utilisant le gérondif. Elle (lire) ce livre et elle
(penser) a lui.

A) En pensant a lui elle lit le livre.

B) En lisant le livre elle pense a lui.

C) Elle pense et elle lit le livre.

D) Elle lit le livre et pense a lui.

6. Trouvez les principles de Jules Ferry.

A) départment, laicité, obligation.

B) laicité, obligation, gratuité

C) I’école primaire, laicité, obligation.

D) obligation, gratuité, department.

7. CE2 c’est-

A) Cours écolier deuxieme année

B) Cours Elémentaire deuxiéme année

C) Cours essential deuxieme année

D) Cours économique deuxiéme année

8. Complétez la phrase: Le Premier ministre ........ :
A) controle I’action de gouvernement.

B) réside a I’hdtel Matignon.

C) assure le pouvoir legislatif.

D) défend le territoire.

9. Dites les constituant du “Secteur secondaire”.
A) les emploies du tertiaire, I’agriculture.

B) les techniciens, la péche.

C) les mines, la commerce,

D) les ouvriers, I’industrie.

10.Quel rang occupe I’Ouzbékistan pour la production de I’or?
A)4 eme

B) 7 éme

C) 9¢éme

D) 6 eme.

11.Dites un des principes économique.

A) Le développement de la production de I’or.

B) L’économie ouzbéke est en voie de développement.



C) Suprématie de la loi dans tous les domains.

D) variant C.

12.Trouver le synonyme du mot culture légére.
A) intensif

B) abondant

C) agriculture

D) extensive.

13.Nombre c’est-.......... .

A) quantité dénombrable

B) les expressins de quantité
C) ¢lément d’une série

D) le numéro

14. Complétez la phrase.

Le match a commencé ...... une heure et devrait finir .... 30 minutes.
A)dans,ilya

B)ilya,en

C) depuis, il y a

D) ily a, dans

15.Complétez la phrase.

Le 14 juillet 1789 on fait I’anniversaire de la Prise de la Bastille. Cette date est
devenue ......... :

A) un symbole de la liberté

B) le début de la Révolution

C) le début de la vie nouvelle

D) la journée de la guerre

16.Le coq symbolise ..... des peuples francais.

A) la fidélité

B) la fierté

C) ’amitié

D) I’égalité

17.) Péniche c’est-

A) c’est le moto

B) c’est le vélo

C) c’est le bateau plat

D) les motos.

18.Trouvez le pronom qui convient. Je lis un roman ....... est intéressent.

19.PIB c’est —

20.Complétez la phrase. Le centre de diagnostique s’ occupe... .....



21.Qu’est-ce que c’est “carte orange”?

22.Complétez la phrase. La Constitution de I’Ozbekistan se compose de ... .... .
23.Complétez la phrase. On le prepere du lait de vache. C’est .....

24.Employez correctement le temps du verbe. Hier soir on ....... les salades
pour les hotes.

25.Continuez la phrase: Le Ministre de la Santé constate ... ... ... .



